



EASTER BIENNH 2018



COURTYARD by MARRIOTT VIENNA 4*

Το Courtyard by Marriott Vienna Prater/Messe βρίσκεται ακριβώς δίπλα στο εκθεσιακό και συνεδριακό κέντρο Reed Messe Wien της Βιέννης, μόλις 1 λεπτό με τα πόδια από το σταθμό Κρίεαυ του υπόγειου σιδηρόδρομου, ο οποίος προσφέρει συνδέσεις με το κέντρο της πόλης μέσα σε 10 λεπτά.

HOTEL BELLEVUE WIEN 4*

Το Hotel Bellevue Wien απέχει μόλις 10 λεπτά από το κέντρο της Βιέννης με το τραμ στη γραμμή D ή το μετρό στη γραμμή U4 και στεγάζεται σε ιστορικό κτήριο που χρονολογείται από τα τέλη του 19ου αιώνα. Το Παλάτι Liechtenstein, με τον μπαρόκ κήπο του και τη συλλογή με τα αναγεννησιακά και μπαρόκ έργα ζωγραφικής, είναι λίγα μόλις βήματα μακριά. Σε απόσταση 10 λεπτών με τα πόδια θα βρείτε το τεράστιο Πάρκο Augarten.



AUSTRIA TREND HOTEL SAVOYEN 4*

Το Austria Trend Hotel Savoyen Vienna βρίσκεται δίπλα στο ανάκτορο Belvedere με τη διάσημη συλλογή από πίνακες των Klimt και Schiele. Ο καθεδρικός ναός του Αγίου Στεφάνου, η Κρατική Όπερα της Βιέννης και διάφορα παραδοσιακά βιεννέζικα καφέ είναι προσβάσιμα με τα πόδια σε 15 λεπτά. Ο Βοτανικός Κήπος βρίσκεται ακριβώς δίπλα στο Savoyen Hotel.



ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΙΣΤΙΟΣΕΛΙΔΑΣ

								Εκδρομικό Πρόγραμμα
Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή Early Booking	Τιμή σε Δίκλινο	Παιδί 2-12 ετών	Επιβ. Μονόκλινο	Αεροπορική Εταιρία / Πτήσεις / Φόροι
5	05/04	COURTYARD by MARRIOTT 4*	ΠΡΩΙΝΟ	399 €	429 €	199 €	135 €	ELLINAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ ELB1180 06.00 - 06.50 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ELB1181 18.00 - 20.30 ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 145€
		BELLEVUE HOTEL 4*	ΠΡΩΙΝΟ	429 €	459 €	199 €	159 €	
		AUSTRIA TREND SAVOYEN 4*	ΠΡΩΙΝΟ	469 €	499 €	199 €	159 €	

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ & ΒΑΛΙΤΣΑ 20 ΚΙΛΩΝ

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
 Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
 ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00

SPECIAL BIENNH



MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00

5
ΗΜΕΡΕΣ

Βιεννέζικα δάση, Σάλτσμπουργκ, Βουδαπέστη

1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΙΕΝΝΗ (80ΧΛΜ)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπρατισλάβα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στη Βιέννη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας όπου θα δούμε την περίφημη Ρινγκστράσε και με κυκλική πορεία θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα κτίρια του ιστορικού κέντρου: το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το Δημοτικό Πάρκο, το Ιμπέριαλ, την Κρατική Όπερα, την Ακαδημία Καλών τεχνών, τα Χειμερινά Ανάκτορα, την πλατεία Μαρίας Θηρεσίας, με το Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Αυτοκρατορικό Θέατρο, την Εκκλησία του Τάματος, την πλατεία Σουηδίας. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της πάλας - ποτέ Ελληνικής Παροικίας, θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους Ναούς, το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Μπελβεντέρε και θα ολοκληρώσουμε την με την επίσκεψη στο περίφημο Σένμπρουν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα προτείνουμε πεζή βόλτα στο ιστορικό κέντρο περίπου μιάμιση ώρα. Θα δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, την πλατεία των Σκωτσέζων, το μοναδικό καφέ Τσεντράλ και θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κόλμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης το θυρλικό Demmel. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗ - ΠΑΡΚΟ ΠΡΑΤΕΡ

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τον κυρίως Δούναβη, τη μοντέρνα πόλη του Ο.Η.Ε., τον πύργο του Δούναβη, το Πράτερ με τον γιγαντιαίο τροχό και το συγκρότημα δημοτικών κατοικιών του αρχιτέκτονα Χούντερτβάσερ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε παραδοσιακή ταβέρνα στα περίχωρα της Βιέννης.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ (80 + 80 ΧΛΜ.)

Πρωινό και προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφθούμε το Λίχτενσταϊνμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης και το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαϊλίγκενκροϊτς), το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλιγγκ,

γνωστό από τη θλιβερή ιστορία του διαδόχου του θρόνου Ροδόλφου με τη Μαρία Βετσέρα. Διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, μια από τις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΛΙΜΝΕΣ ΣΑΛΤΣΚΑΜΕΡΓΚΟΥΤ (290 + 290 ΧΛΜ.)

Πρωινό και προαιρετική εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ. Στη μοναδικής ομορφιάς διαδρομή θα απολάσουμε τις Αυστριακές Λίμνες Mondsee, Wolfgangsee, Fuschl am See και θα κάνουμε στάση στο παραμυθένιο χωριουδάκι Ζάνκτ Γκίλγκεν. Άφιξη στο Σάλτσμπουργκ, όπου θα θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων, τους κήπους του Ανακτόρου Μιραμπέλ, το σπίτι της γέννησης του Χέρμπερτ Φον Κάραιαν, την κατοικία του Αμαντέους Μότσαρτ, το Δημαρχείο, την πλατεία της παλιάς αγοράς, την Εκκλησία του Πανεπιστημίου, το μοναστηριακό συγκρότημα του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Ντομ, το Κλόκενσπιλ και το κάστρο Χόχενσαλτσμπουργκ με το περίφημο τελεφερίκ. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Βιέννη.

5Η ΗΜΕΡΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (240 ΧΛΜ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την αυτοκρατορική Βουδαπέστη, την πόλη που το υγρό στοιχείο είναι ένα από τα πιο δελεαστικά χαρακτηριστικά της. Από την μια μεριά ο Δούναβης, που ελίσσεται ανάμεσα στην πόλη χωρίζοντας τη στη Βούδα και στην Πέστη και από την άλλη αναβλύζοντα νερά που γεμίζουν τα χαμάμ και τα λουτρά της πόλης. Θα δούμε την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων, το ιδιαίτερο κάστρο Βαινταχουινιάντ όπου λειτουργεί το μουσείο γεωργίας της Ουγγαρίας, στην συνέχεια συνεχίζουμε με το επιβλητικό κτίριο του Κοινοβουλίου, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, την Όπερα, τον ιστορικό ναό του Αγ.Ματία (όπου εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες), τον πύργο των Ψαράδων. Στη συνέχεια μετάβαση στον λόφο Γκέλλερτ, απ'όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Οι γέφυρες του Δούναβη χαρίζουν μια ιδιαίτερη γοητεία στο τοπίο της πόλης ενώ στην απaráμιλλη ομορφιά της Βουδαπέστης συμβάλλουν και οι γύρω κατάφυτοι λόφοι. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για τη πτήση της επιστροφής.

- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ:
- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ:
- ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ:

ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 50€ ΠΑΙΔΙ(ΕΩΣ12 ΕΤΩΝ): 30€
ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 25€ ΠΑΙΔΙ(ΕΩΣ12 ΕΤΩΝ): 15€
ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 35€ ΠΑΙΔΙ(ΕΩΣ12 ΕΤΩΝ): 25€

ΔΩΡΟ

Η
ΞΕΝΑΓΗΣΗ
ΣΤΗ
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

*Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια. Διαμονή σε ξενοδοχεία της επιλογής σας (όπως αναφέρονται στον τιμοκατάλογο). Πρωινό καθημερινά. Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας. Ξεναγήσεις-Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. Φ.Π.Α. Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο